
Παιδικός Σταθμός και το ταξίδι ξεκινά... 

 

 

 



 

Μέσα από το βιβλίο "Το ταξίδι της γραμμής" (Μαρία Δασκαλάκη) ξεκινά και το δικό μας 

ταξίδι, ένα ταξίδι αυτογνωσίας, περιπέτειας και εμπειριών. Οι μικροί μας φίλοι θα 

διαβάσουν πίσω από τις γραμμές τα βήματα για τη δική τους ανάπτυξη, εξέλιξη, 

ωρίμανση, μια και κάθε γραμμή είναι ο καθένας από εμάς. 

 

Και ξεκινάμε.... 

Σεπτέμβριος 

Μήνας καλωσορίσματος, προσαρμογής, γνωριμίας... 

Η γραμμή γίνεται μπαλόνι, γνωρίζει καινούργιους κόσμους. Τα παιδιά ανταλλάσσουν 

μπαλόνια και με το ελεύθερο παιχνίδι διαμορφώνουν γωνίες στη τάξη, αποτυπώνοντας 

συναισθήματα για την προσωπικότητα τους. Η γραμμή ταξιδεύει, γνωρίζει, φοβάται, 

ανεβαίνει, μας τραβά μαζί, συναντά το σύννεφο, γίνεται βροχή. Το φθινόπωρο είναι 

εδώ. Καιρός, φύση, φρούτα... ένα "σπλατς" αποτυπώνεται στο χαρτί γιατί βρέχει και "ο 

κύκλος του νερού " έρχεται να μας προβληματίσει. 

 









 



















 

 

 

 

 

 

 



Οκτώβριος 

 

Και η γραμμή συνεχίζει, συναντά το χρώμα, τον ουρανό, το ουράνιο τόξο.... 

Μας αρέσει που γίναμε μια χαρούμενη και ορεξάτη παρέα. 

 





 

 

28η Οκτωβρίου 

Και η γραμμή γίνεται σημαία με τάση pop art και έννοιες όπως ειρήνη, πόλεμος, φιλία, 

αγάπη "πέφτουν επί τάπητος ". 

Διερευνητικά πάντα καταλήγουμε ότι μας αρέσει η Ειρήνη και να έχουμε φίλους σε όλον 

τον κόσμο. 













 

 

 



Και ξαφνικά η γραμμή γίνεται ένα φυτό, πολλά φυτά, ένα ζώο, πολλά ζώα, ένα παιδάκι, 

πολλά παιδάκια και μας οδηγεί στο " αν κάθε μέρα" (βιβλίο). Στη δύναμη του ενός που 

γίνεται πολλά, στην αποταμίευση. Δύσκολα τα πράγματα τώρα... μια άγνωστη λέξη μας 

προβληματίζει. Μας αγχώνει, μας δοκιμάζει, όμως το άγνωστο, το τόλμημα μας 

κεντρίζει την περιέργεια και η γραμμή τραβάει όσο πιο μακριά μπορεί. Αυτό το βιβλίο 

μας συντροφεύει στο ταξίδι μας, ένα βιβλίο που μας βάζει στο πειρασμό να 

ανακαλύψουμε τα θέλω, τα πως, τα μπορώ και τα όρια του εαυτού μας. 

 





 





















 











 







 

 



 

Σας προσκαλούμε να μας ακολουθήσετε! 
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